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Анотація: Проаналізовано актуальність та особливості розвитку туристичного 

напряму до Сейшельських Островів в контексті українського ринку туристичних 
послуг під час війни. Досліджено діяльність ключових туроператорів на 
українському туристичному ринку – Coral Travel, Tez Tour, Компас, Alliance, 
Aristeya, ALF та TPG, які продовжують пропонувати туристичні пакети до 
Сейшельських Островів, адаптуючи свої послуги до нових реалій. Особливу 
увагу приділено асортименту турів, рівню сервісу, логістичним змінам, 
пов’язаним із відсутністю прямого авіасполучення з України, а також 
інноваційним підходам до обслуговування клієнтів. Окреслено механізми 
пристосування компаній до глобальних викликів, включаючи перенесення 
вильотів до сусідніх європейських країн, диверсифікацію туристичних продуктів 
та збереження конкурентоспроможності. Підкреслено значення сталого 
розвитку та відповідального туризму в умовах кризових змін і 
продемонстровано здатність українських туроператорів створювати та 
забезпечувати якісний туристичний продукт навіть у складні періоди. 

 
1. ВСТУП  

Постійно зростаючий інтерес до екзотичних подорожей спонукає туристичних 
операторів, які працюють на українському туристичному ринку, розширювати свій 
асортимент туристичних послуг та встановлювати партнерські відносини з компаніями у 
туристичній галузі, що займаються розміщенням, транспортуванням туристів та іншими 
додатковими послугами. 

Сейшельські Острови – це один з найкрасивіших та найбільш екзотичних туристичних 
напрямків у світі. І не дивно, що він приваблює туристів своїми неповторними та унікальними 
пляжами, багатим підводним світом, унікальною флорою й фауною. Сейшельські Острови як 
туристичний напрямок також є символом розкоші та відпочинку на лоні красивої природи, 
який пропонує туристам високий рівень сервісу та незабутні враження. Саме тому, в умовах 
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коли туристичний ринок глобалізується, коли зростає попит на унікальні та ексклюзивні 
напрямки, Сейшельські Острови виділяються як особливо привабливий екзотичний 
напрямок у міжнародному туризмі. 

В останні 10-15 років з'являється все більше пропозицій від туристичних операторів 
для українських туристів, що відкриває нові можливості для вивчення та аналізу цього 
туристичного напрямку в контексті розвитку українського туристичного ринку. Зростання 
інтересу до екзотичних напрямів серед громадян України стимулює дослідження потенціалу 
Сейшельських Островів, їх привабливості та доступності для різних сегментів туристів. 

 
2. МАТЕРІАЛИ І МЕТОДИ 

Дослідження пропозицій від туристичного ринку України за напрямом Сейшельських 
Островів у вітчизняній літературі відсутні. В іноземних джерелах зустрічаються дослідження, 
які присвячені сучасному розвитку туризму та його тенденціям, історії туризму, ролі туризму 
в економіці Сейшельських Островів тощо (Giampiccoli, Mtapuri, Nauright 2020; Podhorodecka 
2018).  В основі нашого дослідження – пропозиції туристичних операторів, які представлені 
на офіційних сайтах, та їхній аналіз. 
 
3. РЕЗУЛЬТАТИ ТА ОБГОВОРЕННЯ 

Держава Сейшельські Острови традиційно викликає інтерес серед туристів усього світу, 
зокрема й України. Острови вирізняються мальовничими ландшафтами, багатою природою, 
високим рівнем сервісу та асоціюються з розкішшю й екзотикою. Попри виклики, спричинені 
повномасштабним вторгненням російської федерації у 2022 році, туристичні компанії 
продовжують пропонувати тури до цього престижного напрямку, адаптуючись до нових умов 
і логістичних обмежень. 

Одним із чинників, який вплинув на унікальність Сейшельських Островів, є їх 
географічне розташування у західній частині Індійського океану. Вони знаходяться на відстані 
приблизно 1600 км на схід від Африканського континенту. Архіпелаг складається з 115 
островів, які мають різне походження. Вони поділяються на гранітні та коралові й 
розташовані загалом на площі понад 1,4 млн км². Така віддаленість від континентів сприяла 
формуванню унікального природного середовища та збереженню високого рівня 
біорізноманіття (рис.1). А отже і популярність цього напряму для туристів. Найчастіше 
Сейшельські Острови обирають туристи з Німеччини, Франції, Великобританії, ОАЕ, Італії, 
Індії, Швейцарії, ПАР (Seychelles tourism master plan 2018). Щороку кількість туристів зростає, 
а за останні 20 років вона збільшилася  удвічі та становила 380 тис у 2019 році. (Number of 
tourists in Seychelles 2019). 

Сейшельські Острови поділяються на 
Внутрішні (43 острови гранітні, зокрема острів 
Мае зі столицею Вікторія) та Зовнішні, до яких 
належать коралові атоли та піщані острови 
(групи Аміранти, Альдабра). Зовнішні острови 
менш заселені й вирізняються унікальними 
екосистемами, а це основа для розвитку 
екологічного туризму. 

Сейшельські Острови – це цілий спектр 
найрізноманітніших курортів, які здатні 
задовольнити туристичні запити як від елітного 
відпочинку до бюджетного варіанту з базовим 

Рис. 1. Географічне положення 

Сейшельських Островів 
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комфортом. Розкішні курорти переважно розміщені на приватних пляжах і надають послуги 
найвищого рівня: вілли з басейнами, спа-центри, персональні консьєрж-служби тощо. 
Доступніші для туристів варіанти відпочинку забезпечують комфортне розміщення, 
ресторани, басейни, доступ до пляжів та активного відпочинку на природі, зокрема дайвінг, 
сноркелінг і каякінг. 

Основними та найбільшими островами архіпелагу є Мае, Праслін та Ла-діг, які є і 
найбільш заселеними й користуються більшим попитом серед туристів. Пропозиції 
відпочинку саме на цих островах представлені частіше на сайтах туристичних операторів. 
Інші острови архіпелагу – це приватні, острови-готелі та незаселені. 

Мае – це найбільший острів архіпелагу та головний культурний і транспортний центр, на 
якому розташовані столиця країни Вікторія та міжнародний аеропорт. Острів приваблює 
активних мандрівників завдяки розвиненій інфраструктурі та широкому вибору пляжів 
(зокрема, Бо-Валлон). Острів Праслін характеризується спокійнішою атмосферою та 
орієнтований переважно на сімейний відпочинок. Серед його головних природних перлин –
пляж Анс Лаціо, який входить до переліку найкрасивіших у світі. Острів Ла-Діг вирізняється 
автентичністю та екологічною мобільністю, адже пересування островом переважно 
здійснюється велосипедами. Символ острову – пляж Анс Сурс д’Аржан, який оточений 
гранітними скелями, також в цьому місці можна зустріти гігантських черепах. 

Серед інших популярних напрямів, які активно просуваються на українському 
туристичному ринку, варто вказати:  

● Силует – це один з найкрасивіших острівів із національним парком, ендемічною 
флорою та чудовими умовами для екотуризму; 

● Лабріз – зона елітного відпочинку на Силуеті; 
● Платт – віддалений острів із білосніжними пляжами, популярний серед любителів 

дайвінгу; 
● Дерош – частина архіпелагу Амірантес, яка приваблює туристів своїми рифами та 

підводними печерами; 
● Фелісіте – елітний напрям для усамітнення в оточенні коралових рифів; 
● Іден – штучний острів біля Мае з сучасною туристичною інфраструктурою; 
● Сьор – природоохоронна територія в межах Морського парку Святої Анни. 
Через відсутність прямих міжнародних авіарейсів до інших островів архіпелагу, усі 

туристи прибувають спочатку на Мае, а далі вони вже користуються внутрішнім транспортом. 
Основними видами транспорту є: 

 ▪ швидкісний пором Cat Cocos (Мае – Праслін – Ла-Діг), ціною квитка від 65 до 81 USD 
залежно від класу (Туристичний оператор Tez Tour 2025); 

▪ міні-літаки (авіарейси компанії Air Seychelles до віддалених островів); 
 ▪ водне таксі – катери для коротких відстаней між близько розташованими островами; 
 ▪ чартерні літаки, вертольоти, яхти та катамарани – для приватних і VIP-клієнтів. 
Таким чином туристична інфраструктура Сейшельських Островів незважаючи на 

географічну фрагментарність, забезпечує гнучку систему пересування, що дозволяє туристам 
дістатися до різноманітних курортів згідно з їхніми вподобаннями та фінансовими 
можливостями. 

У контексті глобалізації туристичних 
процесів туроператори активно 
розширюють спектр своїх послуг, зокрема 
в напрямку екзотичних дестинацій таких як 
Сейшельські Острови. Цей напрямок 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

Рис. 2. Туроператори, які мають пропозиції до 

Сейшельських Островів 
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приваблює туристів унікальною природою та високим рівнем обслуговування. Туроператори 
Coral Travel, Tez Tour, Kompas, Alliance, Aristeya, ALF і TPG пропонують як варіанти розміщення 
у готелях різного класу, так і пакетні тури з авіаперельотом, трансферами, харчуванням, 
страхуванням, екскурсійними програмами (рис.2) (Туристичні оператори ALF, Alliance, 
Aristeya, Coral Travel, Tez Tour, TPG, Kompas 2025). 

Туроператори Coral Travel та Tez Tour надають туристам виключно послуги наземного 
обслуговування (послуги розміщення) без включення авіаперельотів чи інших супутніх 
послуг. Пропозиції Coral Travel охоплюють готелі островів Мае, Праслін, Ла-Діг, Платт, Дерош 
і частково Фелісіте з різними типами харчування. Tez Tour пропонує ширший асортимент 
наземного сервісу з розміщенням на цих же островах у закладах різного рівня – від 
апартаментів до розкішних вілл та готелів преміум-класу. Усі основні типи харчування (RO, 
BB, HB, FB, AI) доступні для бронювання. 

Туроператор Kompas, який до 2022 року пропонував повні пакетні тури на Сейшельські 
Острови з авіаперельотами, наразі не має активних пропозицій з вильотами. Тому станом на 
сьогодні його діяльність обмежується наземним обслуговуванням. Це свідчить про зміну 
підходу в умовах ринку та, ймовірно, є реакцією 
на логістичні труднощі, які спричинені 
повномасштабною війною.  

Туроператори, які пропонують повний 
туристичний пакет із включенням авіаперельоту, 
були змушені адаптувати свою діяльність у зв’язку з 
повномасштабним вторгненням у 2022 році. Ці зміни 
призвели до перегляду авіамаршрутів та 
переорієнтації вильотів на сусідні країни, зокрема 
Польщу, Румунію та інші держави Європи. 
Наприклад, туроператори Alliance, Aristeya, ALF та 
TPG здійснюють організацію турів на Сейшельські 
Острови з аеропортів інших європейських держав 
(рис. 3). 

Такий підхід свідчить про гнучкість і 
стратегічну адаптивність компаній, які, попри 
виклики, зберігають конкурентоспроможність. Зміна базових аеропортів потребує не лише 
логістичних рішень, а й оновлення партнерських зв’язків, умов співпраці з авіаперевізниками 
та коригування цінової політики задля збереження довіри клієнтів. 

Слід зазначити, що організація турів на Сейшельські Острови з вильотом із міст держав 
Європи здійснюється туроператорами не на базі чартерних програм, а із використанням 
регулярних комерційних авіарейсів. Водночас це потребує від туроператорів більшої 
координації з авіаперевізниками та адаптації туристичних пакетів до умов регулярного 
авіасполучення, що відрізняється меншою гарантованістю місць і динамічнішим 
ціноутворенням порівняно з чартерною моделлю. 

Перельоти до Сейшельських Островів, які організовуються туроператорами з 
європейських міст, здійснюються регулярними авіарейсами з однією пересадкою. До початку 
повномасштабного вторгнення у 2022 році існував прямий авіарейс з Києва до острова Мае 
тривалістю близько 12 годин. У нинішніх умовах найпоширенішими маршрутами стали рейси 
через основні міжнародні транзитні хаби – Дубай та Доху. 

У більшості випадків перельоти виконуються авіакомпаніями Emirates та Qatar Airways, 
які мають партнерські домовленості з туроператорами, які працюють на українському 

Рис. 3. Міста, з яких туроператори 

пропонують виліт до Сейшельських 

Островів 

Рис. 3. Міста, з яких туроператори 

пропонують виліт до Сейшельських 

Островів 
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туристичному ринку. Якщо рейс здійснюється Emirates, пересадка відбувається у Дубаї 
(Об’єднані Арабські Емірати), а у випадку Qatar Airways – у Досі (Катар) (рис. 4). Обидві 
авіакомпанії є визнаними лідерами світового авіаринку та відомі високим рівнем сервісу, 
широким покриттям маршрутної мережі та сучасним парком літаків. 

Авіакомпанія Emirates надає пасажирам різних класів обслуговування сучасні зручності, 
включаючи приватні люкси, бортові душові, лаунж-зони та високоякісне харчування. 
Авіакомпанія вирізняється інноваційністю в 
обслуговуванні та акцентом на комфорт навіть 
під час тривалих перельотів. 

Qatar Airways – національний перевізник 
Катару, також неодноразово визнавався 
однією з найкращих авіакомпаній у світі. Її 
перевагами є преміальний рівень сервісу, 
відзначений численними міжнародними 
нагородами, різноманіття розважальних 
програм на борту та високий стандарт 
харчування. 

Залежно від обраного перевізника, 
загальна тривалість подорожі до 
Сейшельських Островів становить у 
середньому близько 15 годин, включаючи час 
пересадки. Враховуючи це, туристам слід 
передбачити щонайменше дві додаткові ночі 
на переліт (в обидві сторони), що має бути 
враховано при бронюванні туру. У таблиці 1 представлена інформація про міста вильотів та 
їхню періодичність. 

Таблиця 1. Періодичність вильотів до Сейшельських Островів з міст, які пропонують 
туроператори (Туристичні оператори ALF, Alliance, Aristeya, TPG, Kompas 2025) 

Туроператор Міста вильотів Періодичність вильотів 

TPG 

Будапешт 

Місця на виліт є щодня Бухарест 

Варшава 

ALF 

Відень 

Місця на виліт є щодня 
Кишинів 

Варшава 

Прага 

Aristeya Варшава Місця на виліт є щодня 

Alliance Варшава Місця на виліт є щодня 

Kompas 

Відень 

Місця на виліт є щодня 

Баку 

Будапешт 

Франкфурт 

Алмати 

Варшава 

Бухарест 

 

 
 

Рис. 4. Картосхема маршруту авіакомпаній 

на прикладі вильоту з Варшави 
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4. ВИСНОВКИ 
Попри складні умови, спричинені повномасштабним вторгненням російської федерації 

на територію України у 2022 році, туроператори українського туристичного ринку 
продовжують адаптуватися до змін у геополітичному середовищі та запитах споживачів. 
Вони зберігають конкурентоспроможність, пропонуючи широкий спектр туристичних послуг 
–  від економ до преміум сегменту з урахуванням нових логістичних реалій. До пропозицій  
входять не лише різні варіанти розміщення, а й комплексне обслуговування: авіаперельоти, 
трансфери, харчування, екскурсії та медичне страхування. Такий рівень сервісу забезпечує 
організоване та безпечне відвідування екзотичних напрямків, зокрема Сейшельських 
Островів, та сприяє подальшому розвитку українського туристичного ринку відповідно до 
міжнародних стандартів якості. 
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Abstract: This article explores the development and current state of the Seychelles as a 

tourist destination within the Ukrainian tourism market, particularly under the 
challenging conditions brought about by the full-scale invasion of Ukraine in 2022. 
As global travel trends increasingly shift toward exotic and unique destinations, the 
Seychelles have emerged as a key focus for both tourists and tour operators seeking 
premium experiences amidst natural beauty, biodiversity, and high-end service 
offerings. The research examines how Ukrainian tour companies have adjusted their 
strategies, operations, and logistics to continue promoting this destination despite 
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the absence of direct air connections and ongoing geopolitical uncertainty. 
The Seychelles archipelago, located in the western Indian Ocean and consisting of 115 

islands (granite and coral), is known for its exceptional ecological diversity, luxurious 
resorts, and unspoiled beaches. Traditionally popular among tourists from 
Germany, France, the UK, the UAE, and Italy, the destination has also gained 
increasing attention from Ukrainian travelers over the past two decades. The article 
classifies the islands into the Inner Islands — such as Mahé, Praslin, and La Digue — 
and the more remote Outer Islands, which support the development of eco-tourism 
through their rich ecosystems and minimal human impact. 

The study investigates the offerings of major Ukrainian tour operators such as Coral 
Travel, Tez Tour, Kompas, Alliance, Aristeya, ALF, and TPG. These companies have 
taken diverse approaches to maintain access to the Seychelles. While some focus on 
land-only services (e.g., hotel bookings), others provide complete travel packages, 
including flights, transfers, meals, and excursions. Since direct flights from Ukraine 
are no longer operational, most tour operators have shifted departures to nearby 
European cities such as Warsaw, Vienna, Bucharest, and Budapest. These flights are 
organized via regular international carriers like Emirates and Qatar Airways, with 
layovers in global transit hubs such as Dubai and Doha. 

This shift from charter-based to scheduled flights has required significant logistical 
restructuring. Tour operators must now coordinate closely with airlines, reconfigure 
pricing strategies, and communicate more proactively with clients regarding travel 
durations, transit requirements, and flexibility. Despite these challenges, the 
resilience and agility of Ukrainian companies have enabled them to continue 
offering high-quality, reliable travel experiences. 

The article outlines the wide spectrum of travel packages available for the Seychelles, 
ranging from budget-friendly options to premium resort experiences. These 
offerings are tailored to various tourist segments and include both affordable 
accommodations and high-end services such as private villas, wellness amenities, 
and personalized assistance. Key island destinations are grouped by their unique 
appeal — from the infrastructural convenience of Mahé and family-friendly 
atmosphere of Praslin to the ecological focus of La Digue and the exclusivity of 
remote luxury islands. 

Additionally, the article highlights the role of sustainable and responsible tourism in the 
context of global and local crises. Ukrainian tour operators demonstrate a strong 
capacity for adaptation, innovation, and maintaining international tourism 
standards even during wartime. Their ability to reconfigure packages, maintain 
customer trust, and provide exotic travel opportunities contributes to the continuity 
and resilience of the Ukrainian travel industry. 

In conclusion, the Seychelles remain a valuable and accessible destination for Ukrainian 
tourists, thanks to the strategic efforts of domestic tour operators. Their work 
ensures not only the survival of outbound tourism under extreme conditions but 
also supports the long-term vision of integrating Ukrainian tourism into global travel 
networks through quality, sustainability, and customer-centric service. 

 

 


